

1943



ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. FEBRUÁR 14. SZOMBAT.

Nagy német győzelem nyugaton az angol légi és tengeri erő felett

Ellenállhatatlanul támad a japán had- erő — Eszakiatrikában felderítő tevé- kenység folyik — A japánok Singapur belvárosában

(MTI) A német főhadiszállásról jelentik a Német TI-nek a véderő főparancsnokság közli:

Keleten az ellenség az arcvonal sok helyén tovább folytatta támadásait és ezek során ismételt súlyos és véres veszteségeket szenvedett. A Donec-vonalon támadásunk az ellenséges ellenállás dacára tovább halad előre. A Krim-től keletre levő vizeken légihaderőink bombákkal megromgálták egy nagy csapatszállító hajót

Február 12-én német tengeri harci erők a csatornában, valamint az Északi-tenger nyugati részén végrehajtott hadműveletei során harci érintkezésbe kerültek az angol erőkkel. A Ciliax altengernagy parancsnoksága alatt álló kötelék amely a Stharnhorst és Gneisenau csatahajókból és a Prinz Eugen cirkálóból áll, elsüllyesztett egy angol rompolót egy másikat felgyújtott. Az angol légiereő támadására indult erős kötelékeket visszautzták súlyos veszteségeket okozva azoknak. Csak egy német torpedó bombatalálattól. Egy előrhajó, miután az öt támadó repülőgépet lelőtte, elsüllyedt. Tengeri herci erőkink hadműveleteit Sperrle vezértábornagy főparancsnoksága alatt álló erős légi kötelékek támogatták. Az ellenséges légihaderő veszteségei az eddigi jelentések szerint 43 repülőgépet tesznek ki. Ennek javarészt a német vadászrepülők, a többi tengeri harci erők és a légvédelmi tüzérség lötte le. Heves légi harcok során két saját gépünk veszett el.

Anglia déli partjánál harci repülőink mély repülésben kikötőberendezéseket és repülőtereket

ásztottak el nehéz űrméretű bombáikkal.

Eszakiatrikában mindkét részről felderítő tevékenység folyt. Német harci és zuhanó repülőgépek nappali és éjjeli támadások során felgyújtották a tobruki kikötő hadi fontosságú berendezéseit és bom-

batalálataikkal légvédelmi ütegeket tettek harc képtelenné. — A marmarikai brit repülőtereken több repülőgépet a földön pusztítottunk el, illetve rongáltunk meg. Légi harcban az ellenség további 5 repülőgépet vesztett.

Német előretörés

(Német TI) Mint katonai részről közlik, német gyalogosok február 1-én a keleti arcvonal déli részén merész és sikeres rohamcsapat vállalkozást hajtottak végre. A német katonák láthatatlanul egészen a bolszeviki állásokig előre dolgozták magukat, meg-

petésszerűen betörték az ellenséges lövészárokbba és heves harcok során felgöngyölítették az ellenséges állást. A harc során 20 löveget és 50 géppuskafélszket elpusztítottak, a legénységet megsemmisítették. (MTI)

OLASZ hadijelentés

Stelani — Az olasz főhadiszállás 622. sz. közleménye:

Mechilitól keletre és délre az olasz felderítő csapatok helyi jellegű tevékenysége folyt. A Balbia felé vezető uton Bardia közelében légi kötelékek ereményes támadást intéztek ellenséges táborhelyek ellen, néhány tartálykocsi s több gépjármű kigyulladt. A Málta egében és a Földközi-tenger közepeső része felett vívott légiharcok során az angol légihaderő 3 repülőgépet vesztett, amelyeket a német repülőgépek löttek le.

Német repülők azonkívül eredményes találatokat értek el más

katonai jellegű célpontokon is. La Valetta szomszédságában nagyméretű bombák telitalálata következtében felrobbant egy üzemanyagraktár.

A Tropoii ellen intézett légitámadások során néhány polgári lakóház megromgálódott, a ben-szülött lakosság köréből 7 ember megsebesült. Az ellenséges repülőgépek a legutóbbi két éjszaka bombákat dobtak le Caltania környékére, de semmiféle kárt nem okoztak.

MTI

A japán légiereő törlénye

Német TI. — Szingapurt a brit téllenség és hanyagság miatt veszítették el — jelentette ki Cecil Brown a sidney rádióban tartott beszédében Brownak néhány héttel ezelőtt ott kellett hagyni a szingapuri rádiót, mert ott hasonló vádakat emelt Angliával szemben. Brown beszédében képtelennek mondotta a szövetségeseket arra, hogy valahol is feltartóztassák a japán csapatok előnyomulását, majd kijelentette, hogy a japán hajóhad már az Indiai óceánon tartózkodik.

MTI

Antonescu Hitlernél

A Führer főhadiszállásról jelentik a Német TI-nak:

A Führer meghívására Antonescu tábornagy, román államvezető február 11-én látogatást tett a Führernél a főhadiszálláson. A román tábornagy kíséretében volt Dauidescu ezredes. Camescu alezredes és törzskarának több tisztje. Bossy berlini román követ és Killinger bukaresti német követ szintén résztvettek Antonescu tábornagnak a főhadiszálláson való tartózkodása alatt megbeszélések folytak a Führer és a román államvezető között a politikai és katonai helyzetéről.

MTI

Német sajtó Magyarországról

MTI — Az Essener National Zeitung hosszabb cikkben foglalkozik Magyarországgal, mint a Duna-medence tényezőjével.

A háboru a bolsevizmus ellen — írta a cikk egyebek között — Magyarországot eddigi politikai állásfoglaláshoz hiven a tengelyhatalmak oldalán találja, amellyel gazdasági kapcsolatain kívül eszméileg is azonos sikon áll. A bolsevizmus „kéttes” áldásai, melyekkel Magyarország 23 évvel ezelőtt a tanácsköztársaság idején megismerkedett eléggé sarkalják arra, hogy a mostani hadjáratban a legnagyobb katonai és gazdasági készűtséggel vegyen részt a végső diadelig.

A Közjóléti Szövetkezet megkezdte működését

A hajdumegyei Közjóléti Szövetkezet januárban megkezdte működését. Rázsó István alispán az idevonatkozó rendelkezések értelmében a Közjóléti Szövetkezet hatáskörébe utalta a Nép- és Család védelmi alappal kapcsolatos összes gazdasági módszereket és eljárást igénylő juttatásokat, ami azt jelenti, hogy az összes kamatmentes kölcsönökkel kapcsolatos témákat — a házassági kölcsönök kivételével — a Közjóléti Szövetkezet igazgatósága végzi.

Ezek a kamatmentes kölcsönök kiterjednek

1. házhelyjuttatásokra, házépítkezésekre, tartozásokra,

2. mezőgazdasági ingatlanok szerzésére, bérlő szövözetek szervezésére,

3. gazdasági felszerelésekre,

4. nagy és kis állat juttatásokra,

5. takarmány beszerzésére, hízalási takarmányok és anyagok biztosítására,

6. kenderzátatók, kukoricagörék gyümölcsaszalók, terményfeldolgozók, trágyatálcák létesítésére,

7. Zöldeségek kertek és családi

házak kiskertjeinek létesítésére.

8. gyümölcsösök létesítésére.

9. háziipari tevékenységre.

10. kisipari és kiskereskedelmi kölcsönökre.

11. takarékmagtárak, lombard-kölcsönök folyósítására,

12. Önálló üzemek létesítésére.

Ugyanezeken azonban a közigazgatás hatáskörében marad:

1. a házassági kölcsönök elbírálása,

2. napközi otthonok,

3. főzőtanfolyamok,

4. tanulmányi segélyek,

5. szociális képzés.

A költségvetés 3 százalékát kitevő összeg erejéig a karitatív segélyezések mintegy 23 ezer pengő keretben Szilassy László főispán hatáskörébe utaltattak.

A vármegyei ONCSA költségvetést és Közjóléti Szövetkezeti költségvetést és munkatervet jóváhagyta s az Országos Szociális Felügyelőség a költségvetés 40 százalékát már kiutalta bizonyos anyagok, főleg építkezési anyagok beszerzésére.

••

SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában

állandóan lehet beiratkozni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasuti kedvezmény.

Negyedmillió

kisiparos kedvezményben részesül

Magyarországon ma az ipartestületi kötelekbe tartozó mesterek száma közel negyedmillió. Ebből Erdélyre és a keleti részekre 24 ezer, a felszabadult Délvidékre 21.000 jut.

A kézművesipar termelése az elmúlt évben egymillió pengőre becsülhető.

A kézművesipar érdekében a kormány a tervek szerint az anyagelosztást megreformálja, a közterheket enyhíti, a bevonult iparosok részére pedig kedvezményeket biztosít.

A jelenleg érvényben levő új adóügyi eljárás során megkövetelik a többek között, hogy azok a kézművesiparosok, akik kettőnél több alkalmazottat foglalkoztatnak, szabályszerű könyveket kötelesek vezetni.

A jövőben ezért fokozatosan az összes kézművesiparosoktól, — ha azok nem is foglalkoztatnak alkalmazottakat, megkövetelik a

könyvvezetést. Több iparosszakmában máris arra iparkodnak berendezkedni, hogy a kisiparosokkal megismertessék a könyvelés és ezzel kapcsolatosan az árkalculáció tudományát.

Üzletáthelyezés!

Értesitem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy bőröndös szaküzletemet

PIAC-U. 55.

szám alá helyeztem át.

Kérem továbbra is a vásárló közönség szíves pártfogását és vagyok tisztelettel:

Feuermann
bőröndösmester

APOLLO filmszínház

Kölcsönkért férjek

Szombaton: 5, 7, 9 órakor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is lényes kísérfilműsor van műsoron.

Földhaszonbérlok figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli föld haszonbérlokét arra, hogy az általános kereseti adólapjuk hivatalból való kiigazíthatása végett a bérlet területében esetleg beállott változásokat saját ér

dekükben is folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (I. emelet 38. sz. szoba) írásban jelentsék be. A bejelentés alapján folyó évi átl. ker. adójuk hivatalból fog helyesbíteni.

Mezőgazdasági munkaszerveződések megkötésének biztosítása

Háborus viszonyok közöttünk, kötelességünk teljesítését meg kell követelnünk tehát a nemzet minden egyes tagjától. Honvédeink sokszor igen nehéz helyzetben vitézöl megállják a helyüket, önfeláldozóan teljesítik hazafias kötelességüket, az ő példájukat követnie kell azoknak is, — akik ilyen rendkívüli áldozatok nélkül vehetnek részt a békés termelő munkában. Így elsősorban a mezőgazdasági munkásoknak, mert mezőgazdasági termelésünk folytonosságának fenntartása és fejlesztése ma a legfontosabb közérdek. Ezek a szempontok vezették a kormányt, — amikor a honvédelemről szóló törvény alapján most rendelkezett arról, hogy a mezőgazdasági munkaszerveződések megkötésének biztosítása tárgyában. A kiadott rendelet szerint minden mezőgazdasági munkás, aki március 15-ig mezőgazdasági munkára le nem szerződött — elzárás büntetése terhével — köteles a helybeli gazdasági munkaközvetítő hivatalnál, vagyis az előjárásnál legkésőbb március 31-ig jelentkezni.

A munkaközvetítő hivatal a munkaszerveződések megfelelően munkakalkulációját jelöl ki számára ha ezt alapos ok nélkül el nem tagadja, akkor a közigazgatási hatóság honvédelmi munkakötelezettként gazdasági munkák végzésére kirendelheti. Súlyosabb esetekben elrendelhető az is, hogy a munkavállalástól vonakodót katonai munkatáborba utalják. Az ország ellenségeinek érdekét szolgálná, ha a termelő munka zavartalan gát nem biztosítanánk, a jelenlegi rendkívüli helyzetben tehát gondoskodni kellett megfelelő rendszerrel.

A hazafias mezőgazdasági munkásság becsületesen dolgozó tagjai nem azonosíthatják magukat azokkal, akik kötelességükről meglelkednének. Ha akadtak ilyenek most azok is bizonyára belátják, hogy a munka rendjéhez alkalmazkodniuk kell, saját maguk és az ország érdekében.

•

Hatóságilag megállapított legmagasabb árak fogyasztók részére

— I. —

Bab, fehér szokványbab és gyöngybab kilója 72 fillér, bab fehér hosszú, lapos fűrbab, gömbölyű, hossz egy színű színes kilója 76 fillér, bab tarka és vegyesbab kilója 68 fillér. Lencse, nagyszemű 1.04 P. lencse, középszemű 94 fillér, lencse, kisszemű kilója 84 fillér, Borsó, sárga, feles (hántolt) „Victoria” 1 V-jelű kilója 1.04 P. borsó zöld feles, hántolt „Expres” 1 GRE jelű 88 f. kilója. Mák örölte 20 f.-el több, kg. 2.30. Dióbél csemege (feles) kg. 9.— P. Dióbél I. rendű 7.70 P. Méz kimérve kilója 3.40 P. Méz adagolva üvegben 1 kg.-os 3.45 P, fél kg.-os üvegben 1.71 P, negyed kg.-os üvegben 84 f. Savanyított ká-

poszta kg.-ként 40 f. Vöröshagyma I. r, makói 40 f. (Folytatjuk)

VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor,

Szegény gazdagok

Aktuális híradókkal műsoron

Lelkészképesítő vizsgák a Kollégiumban

A jövő hét folyamán, február 17-18-án, a Kollégium kistanács-termében megkezdődnek az új év első református lelkészképesítő vizsgái. A vizsgákra, melyeknek előreláthatólag elnöke Dr. Révész Imre püspök lesz, a jelentkező-

sek még most folynak s így a végleges számot még nem állapították meg. A kápláni és papi vizsgák ünnepélyes kibocsátással érnek véget, mikoris a püspök intéz az új lelkészekhez ünnepi beszédet.

MÉP választmányi ülések

A Magyar Élet Párt helyi szervezete Hajdunánáson tartotta választmányi ülését, amelyen Dobos Miklós kerületi vezető titkár és Mohácsy Endre szólalt fel. Ugyanekkor Hajdusámsonban is választ-

mányi ülés volt. Ezen Hadházy Endre mondott beszédet. A józsi választmányi ülésen a Harsteinbirtok felosztásával kapcsolatos kérdéseket tárgyaltak meg.

Sok tenyészállatot jelentettek be a Mezőgazdasági Kiállításra

A március 21-én megnyíló országos mezőgazdasági kiállítás tenyészállatcsoportjába a bejelentési határidőig az utolsó évekhez hasonló nagy számmal jelentettek be tenyészállatokat. Előrelátható, hogy a jóminőségű tenyészállatok iránt a visszacsatolt területekkel megnövekedett szükséglet miatt még nagyobb a kereslet. Az előzetes szigorú és szakzerű minőségi ellenőrzés következtében csupán olyan nagyobb tenyészértékű állatokat hoznak fel a kiállításra, amelyekre a hazai állattenyésztés továbbfejlesztésében nagy szerep vár. Az utóbbi években már nemcsak a tenyésztők céltudatos fejlesztésére törekvő ma-

gántenyésztők vásárolnak szívesen a budapesti kiállításon eladásra kerülő kiváló tenyészállatanyagból, hanem a köztenyésztés számára is a landóan fokozódó számban itt szerzik be a szükséges apaállatokat. Így a múlt esztendőben a köztenyésztés részére történt vásárlások már az egész forgalomnak több, mint kétharmadára rugtak. A kistenyésztők már mindjobban rájönnek arra, hogy a budapesti kiállítással kapcsolatban nyújtott különféle vásárlási és szállítási kedvezmények mellett itt viszonylag olcsóbban szerezhethők be a jóminőségű és tenyészértékű állatok.

Január hóban kiadott iparigazolványok

Januárban Debrecenben 49 új iparjogcsítványt adtak ki. Az új iparjogcsítványok megosztása a következő: cukrász 1, fodrász 1. fér

HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Eilenségek

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat, NAGYVÁROSI LEANY

Vasárnap FEHER SEJK

Szerdán: MARADJ Csütörtökön

A cigány

fiszabó 2, női kalapkészítő 1, előállatkereskedés 2, korcsma 3, száloda 1, ószeres 1, tűzifa-, szénkereskedés 6, textil- és kötöttáru kereskedés 6, kárpitos anyag 2, óra kereskedő 1, épületfa kereskedés 1, rongykereskedés 1, bőr- és diszmű árus 2, gyümölcs stb. kereskedés 3, üveg, porcellán 2, papirkereskedés 1, szatóc 3, műszaki cikk 1, denaturált szesz 1, sportcikk 21 rum- és likörgyártás 2, állati erőve, üzött szekérluvarozás 1, ipari gézok gyártása 1, papirzacskókészítés 1. Munkakönyvet kiadtak 107 esetben, ki- és bejelentés történt 98 esetben. Beszerződtettek 11 ta noncot. Kiadtak 2 helyfoglalási, 1 területhasználati, 1 vándoripar és 10 utcán járva-keve árusítási engedélyt, valamint egy házalókönyvet. A tejjellenőrzés során 60 tejmintát vettek. Négy üzlet ellenőrzésnél összesen 53 mintát vettek.

HARISNYA

Müselyem és hernyóselyem

összes minőségben. Kérjen minden üzletben Vigyázzon a márkára:

NOR-COC

Házalási engedély kiadása

Értesitem a hadirokkantakat és hadiözvegyeket, hogy lemondás folytán egy hadigondozott részére fenntartandó házalási engedély megüresedett.

Felhívom az érdekelt hadirokkantakat, és hadiözvegyeket, hogy ha a házalási engedély megszerzésére igényt tartanak, úgy ez irányú kérvényeiket 1942. február hó 28 napjáig mutassák be az elsőfoku közigazgatási hatóságnál Kossuth u. 20. fsz. 36 sz. hivatalos helyiségben.

A házalási engedély kiadásához a következő okmányok szükségesek:

- 1.) hadirokkantságot, hadiöz-

vegységet igazoló egyéni lap.

- 2.) illetőségi bizonyítvány,
- 3.) erkölcsi bizonyítvány, amely ledheletlen előéletét igazolja,
- 4.) egészséges fertőzésmentes voltát igazoló m. kir. tiszti orvosi bizonyítvány,
5. keresztyén származásának igazolása,
6. szegénységbi bizonyítvány.

Polgármester.

Olvassa és terjessze az „Alföld“-et!

Tenyészállatok kiosztása

A földművelésügyi minisztérium a köztenyésztésben lévő mangalica-tenyészkanállomány fellrisítésére és minőségi színvonalán emelése, valamint a termelőképeség fokozása céljából az előző években kedvező eredménnyel lebonyolított mangalica-tenyészkanakciót 1942-ben is folytatni kívánja.

Az akció során februárban kerülnek kiosztásra a tenyészkanok. Az akció lebonyolításával a Mangalica Tenyésztők Országos Egyesületét bízták meg, amely összesen mintegy 2200 darab mangalicát oszt szét az igényjogosultak között.

Megüresedett ingatlanok

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az OFB által megváltási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimozdítása folytán

1. Steinfeld István ingatlanából megváltott 31830-8. hrsz. számú 1200 négyszögöl területű és Kenyeres Károly ingatlanából megváltott 27654-II. hrsz. számú 2 kat. hold területű mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan megüresedett.

A fenti ingatlanokra igényeiket

a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40. sz. szobájában a hivatalos órák alatt 1942. február 28-ig terjedő időben bejelenthetik.

HIRDESSEN

az ALFÖLD-ben



A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvészesnek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 5-8 óráig.

A Hajdúvármegyei Magyar Élet Párt vármegyei központjában, a debreceni Főispáni Hivatalban minden hét hétfőjén és pénteken délelőtt 8 órától 11 óráig: pánasznapot fog tartani, mely alkalommal pártunk tagjai panaszait és kéréseit előadhatják.

Hirdetmény

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy az 5290-1941. M. E. sz. rendelet alapján előírt hadfelszerelési adót 1942. február 16. napjától 1942. március 2. napjáig közzszemlére teszi ki a hivatalos órák alatt délelőtt 8-12 óráig az illetékes csoportok helyiségeiben.

Közzadótartozás befizetése

Felhívja a városi adóhivatal az adózó közönséget, hogy az 1942. évi II. negyedére esedékes együttesen kezelt közzadótartozását 1942. február 16-ig (15-e vasárnapra esik) fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi pénztárban, vagy pedig a 31. 713 sz. postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít. Városi adóhiv.

Hirdessen

az „ALFÖLD”-ben
mert az eredményre
vezet!

Mezőgazdasági alkalmazottak öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat, u. m. sommás munkásokat gazdasági nyári cselédeket, nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél eszközözlendő s az 1900: XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be, a díjizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó időre, a személyes és folytonos szolgálat teljesítésére előre meghatározott bérért.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása általán szerződés kötésével eszközözlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, aki balesetbiztosítási és díjizetési kötelezettségének nem tesz eleget, ugy a gazdaságában, üzemében történt baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, szesz, szeszitalneműk (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműk és folyadékok), hús, szalonna, háj stb. az alább megjelölt módon jelentse be

Mindenki, aki bort kétliteret meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szesz, szeszitalneműket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyásként a város területére behoz adótárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közzadók ál-

tal kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbarca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal kor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalakon felállított vámso rompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztálynál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá-

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetik be:

Petriknét

Szent-Anna utca 5 szám.

ros lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

-0-0-

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a M. Kir. Kereskedelem-és Közlekedésügyi Miniszter ur folyó év január 30-án kelt 9057/X-1942.számú engedélye alapján az üzemekben lévő helyközi autóbuszjáratok menetdíjait folyó év január hó 13-tól, péntektől kezdődően 4 százalékkal felemeljük. Az új viteldíjakra vonatkozóan felvilágosítással az autóbusz kalauzok és az autóbusz főkalauz szolgálnak.

Ezzel kapcsolatban értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a M. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur rendelete, amely szerint, autóbuszvonalainkon a hétfői menettérítési jegyek, tisztviselői kedvezményes jegyek és kedvezményesáru menettérítési jegyek kiadása szünetel, további intézkedésig érvényben marad. Tehát csak egyszeri ultra szóló rendesáru menetjegyet szolgáltatunk ki. D.H.E.V.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félvre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félvre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87